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Protokół z sesji nr XXVI 

Rady Miejskiej w Mogielnicy 

w dniu 22 grudnia 2025 

 

Obrady rozpoczęto 22 grudnia 2025 roku o godz. 13:30, a zakończono o godz. 16:15 tego samego 

dnia. W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. Obradom przewodniczyła Agnieszka Pracownik.  

1. Otwarcie. Stwierdzenie kworum. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik serdecznie powitała wszystkich na posiedzeniu Rady 

Miejskiej w Mogielnicy. Powitania rozpoczęła od Burmistrza Roberta Lipca, następnie powitała 

Panią Skarbnik Annę Lewandowską, Dyrektor MGOKiBS Paulinę Omen – Klepacz, Dyrektora 

ZGKiM Mateusza Muszyńskiego, Radną Powiatową Panią Ewę Mróz, Dyrektor Niepublicznego 

Przedszkola Promyczek w Kozietułach Panią Agatę Pachocką, Radnych, Sołtysów, 

Przewodniczących Komitetów Osiedlowych, przybyłych mieszkańców oraz oglądających sesję 

online. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poprosiła o stwierdzenie kworum. W wyniku stwierdzenia 

wyłoniło się 13 członków Rady obecnych na posiedzeniu dzięki czemu Rada miała zdolność do 

podejmowania uchwał. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik na prośbę Prezes Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Kozietuły 

Pani Ewie Mróz udzieliła jej głosu.  

Pani Ewa Mróz przywitała wszystkich i poinformowała o podpisaniu umowy z Burmistrzem w 

sprawie przekazania terenu i budynku szkoły na rzecz Stowarzyszenia. Pani Prezes wyraziła słowa 

podziękowania Panu Burmistrzowi, Radnym oraz osobom zaangażowanym w rozwiązanie tego 

sporu, a także za pomoc, wsparcie i rozmowy. Pani Prezes podsumowała, że mimo trudów warto 

dążyć do celu. Ponownie wszystkim podziękowała i złożyła życzenia z okazji zbliżających się 

Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik podziękowała Pani Ewie Mróz za życzenia i się do nich 
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dołączyła. 

Pani Prezes wraz z Dyrektor Niepublicznego Przedszkola Promyczek w Kozietułach pożegnały 

się i opuściły salę konferencyjną.  

2. Powołanie Sekretarza obrad. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zaproponowała kandydaturę Radnego Sławomira Barana 

na Sekretarza obrad. Radny Sławomir Baran wyraził zgodę. Przewodnicząca poprosiła o podejście 

do głosowania nad kandydaturą Radnego Sławomira Barana na Sekretarza obrad za jego zgodą. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

3. Informacja Burmistrza z działań od poprzedniej sesji. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik oddała głos Burmistrzowi w celu wygłoszenia 

sprawozdania z działalności od ubiegłej sesji. 

Burmistrz rozpoczął od zachęcenia uczestników sesji do pozostania na niej do końca w celu 

połamania się opłatkiem i złożenia życzeń z okazji Świąt Bożego Narodzenia, po czym przeszedł 

do odczytania zarządzeń podjętych między sesjami. 

Zarządzenie 143/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 listopada 2025 r. w 

sprawie wyborów uzupełniających rady sołeckiej na terenie gminy Mogielnica. 

Zarządzenie 144/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 25 listopada 2025 r. w 

sprawie zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok. 
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Zarządzenie 145/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 27 listopada 2025 r. w 

sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetu na 2025 rok. 

Zarządzenie 146/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 27 listopada 2025 r. w 

sprawie zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok. 

Zarządzenie 147/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 27 listopada 2025 r. w 

sprawie zmian planu finansowego dla wydzielonego rachunku środków pochodzących z funduszu 

pomocy, o którym mowa w art. 14 Ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa na 2025 rok. 

Zarządzenie 148/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 2 grudnia 2025 r. w sprawie 

zmian w planie dochodów i wydatków budżetu na 2025 rok. 

Zarządzenie 149/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 2 grudnia 2025 r. w sprawie 

zmian w planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok. 

Zarządzenie 150/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 4 grudnia 2025 r. w sprawie 

powołania komisji konkursowej do przeprowadzenia konkursu w celu wyłonienia kandydata na 

stanowisko dyrektora Zespołu Publicznej Szkoły Podstawowej i Publicznego Przedszkola w 

Michałowicach. 

Zarządzenie 151/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 10 grudnia 2025 r. w sprawie 

ustalenia normy zużycia paliwa w eksploatacji autobusu marki Żak MB Sprinter używanego w 

gminie Mogielnica. 

Zarządzenie 152/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 11 grudnia 2025 r. w sprawie 

powołania komisji inwentaryzacyjnej do przeprowadzenia inwentaryzacji rocznej w Urzędzie 

Gminy i Miasta w Mogielnicy. 

Zarządzenie 153/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 11 grudnia 2025 r. w sprawie 

wprowadzenia regulaminu organizacyjnego Urzędu gminy i Miasta w Mogielnicy. 

Zarządzenie 154/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 11 grudnia 2025 r. w sprawie 

zmian w planie dochodów i wydatków budżetu na 2025 rok. 
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Zarządzenie 155/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 11 grudnia 2025 r. w sprawie 

zmian planu finansowego Urzędu Gminy i Miasta w Mogielnicy na 2025 rok. 

Zarządzenie 156/2025 Burmistrza Gminy i Miasta Mogielnica z dnia 11 grudnia 2025 r. w sprawie 

zmian planu finansowego dla wydzielonego rachunku środków pochodzących z funduszu pomocy, 

o którym mowa w art. 14 Ustawy o pomocy obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa na 2025 rok. 

Burmistrz poinformował, że został zakończony montaż budynku kontenerowego świetlicy 

wiejskiej w Brzostowcu, podłączono w nim media oraz ułożono kostkę wokół budynku. Burmistrz 

poinformował, że na placu zabaw przy ul. Dziarnowskiej zamontowano nowe urządzenia, część 

elementów czeka na konserwację. Oddanie placu zabaw do użytku planowane jest na wiosnę. 

Burmistrz poinformował, że budowa tężni solankowej została zakończona a teren wokół został 

zagospodarowany. Burmistrz oznajmił, iż budowa chodnika przy ulicy Wolskiej tak zwana 

„Rawska Droga” jest przy końcu realizacji. Zamontowano obrzeża i ułożono kostkę na prawie 

całym odcinku chodnika.  Burmistrz zawiadomił o zrealizowaniu zaplanowanych zadań z zakresu 

Obrony Cywilnej i Ochrony Ludności, na które Gmina pozyskała dofinansowanie od Wojewody. 

W ramach tego zadania został zakupiony potrzebny sprzęt i przeprowadzone szkolenia z zakresu 

Obrony Cywilnej i Ochrony Ludności, w którym wzięło udział 50 osób, a z zakresu 

Kwalifikowanej Pierwszej Pomocy 31 osób. Burmistrz podał do wiadomości, że w szkoleniach 

wzięło udział 11 sołtysów. Burmistrz podziękował sołtysom za udział w szkoleniach i zachęcił 

pozostałych do brania udziału w takich szkoleniach, ponieważ ważne jest by posiadali wiedzę jak 

się zachować w sytuacji zagrożenia i potrafili przekazać informacje mieszkańcom. Burmistrz 

poinformował, że w dniu 26 listopada 2025r nastąpiło zawarci ugody sądowej  pomiędzy 

Burmistrzem Gminy i Miasta Mogielnica a Stowarzyszeniem Wsi Kozietuły w sprawie 

przekazania działki wraz z budynkiem szkoły. Burmistrz podkreślił, że była to jego decyzja i tylko 

Burmistrz mógł podjąć taką decyzję wbrew temu co jest napisane w różnych miejscach. Następnie 

Burmistrz odczytał warunki, na których została zawarta ugoda.  

Burmistrz poinformował o otrzymaniu dofinansowania na zakup nowego autobusu szkolnego 

marki Mercedes Sprinter, który zostanie przekazany kierowcy po oklejeniu logotypami. Koszt 

autobusu wyniósł 398 889 zł, dotacja z PFRON-u 299 166 zł co stanowi 75% dofinansowania. 

Burmistrz poinformował, że pojazd już jest w ZGKiM i po przekazaniu będzie służył dzieciom w 
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bezpiecznym transporcie.  

Burmistrz poinformował o przekazaniu sprzętu dla jednostek OSP z terenu Mogielnicy, którego 

wartość wyniosła 108 500 zł, z czego 50 000 zł to dotacja z Urzędu Marszałkowskiego 

Województwa Mazowieckiego w ramach programu „Mazowsze dla Straży Pożarnych”.  

Burmistrz powiadomił, że brał udział w spotkaniu z Wojewodą Mazowieckim dotyczącym Obrony 

Cywilnej i Ochrony Ludności, a także w uroczystościach przedświątecznych: jasełkach, koncercie 

kolęd. Burmistrz zachęcił radnych i sołtysów do udziału w takich uroczystościach ze względu na 

ważny aspekt społeczny. Burmistrz poinformował o udziale w spotkaniu wigilijnym w Powiecie 

Grójeckim, gdzie wraz z Przewodniczącą Rady reprezentowali Gminę Mogielnica. Burmistrz 

zakończył sprawozdanie z działalności od ubiegłej sesji. 

Radny Adam Stępniak zgłosił chęć zabrania głosu, a Przewodnicząca tego głosu udzieliła. 

Radny poprosił o informację o kosztach eksploatacji tężni solankowej.  

Burmistrz odpowiedział, że kwestia kosztów utrzymania tężni jest tematem na następne sesje. 

Burmistrz powiedział, że tężnia została wybudowana, natomiast nie jest uruchomiona ze względu 

na niskie temperatury co uniemożliwiło zalanie tężni solanką. Burmistrz oznajmił, że po nowym 

roku, kiedy temperatury na to pozwolą tężnia zostanie otwarta i wtedy poznamy koszt utrzymania.  

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik podkreśliła, iż materiały zostały zamieszczone na portalu 

eSesja oraz zapytała czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos odnośnie protokołu z poprzedniej 

sesji jednak nikt się nie zgłosił. 

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem protokołu z poprzedniej 

sesji. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 10; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 3; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 
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Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka 

WSTRZYMUJE SIĘ: Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca ogłosiła przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2025-2028. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik przeczytała objaśnienia do uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2025-

2028.  

Przewodnicząca zapytała czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos w sprawie odczytanej uchwały 

jednak nikt się nie zgłosił. Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem 

uchwały.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni przyjęli tę uchwałę. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała uzasadnienie do uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na 2025 rok. Przewodnicząca zapytała czy ktoś z radnych chciałby zabrać 

głos w sprawie odczytanej uchwały. Do dyskusji zgłosił się Radny Adam Stępniak. 
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Przewodnicząca udzieliła głosu Radnemu Adamowi Stępniakowi.  

Radny Adam Stępniak zapytał Panią Skarbnik o zwiększone dochody z podatku od nieruchomości 

od osób prawnych, podatku od nieruchomości od osób fizycznych, podatku od środków 

transportowych. Radny chciał się upewnić z czego wynikły te zwiększenia dochodu.  

Pani Skarbnik poinformowała, iż te zwiększenia wynikają z większych wpływów w stosunku do 

tych, które były planowane. Pani Skarbnik podała, że te wpływy najczęściej były z wyniku korekt 

deklaracji przez firmy czy też ze spłaty zaległości przez podatników.  

Przewodnicząca zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania jednak nikt się nie zgłosił.  

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni przyjęli tę uchwałę. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia Strategii Rozwoju Gminy 

Mogielnica na lata 2026-2036 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu strategii, w tym trybu konsultacji. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poinformowała, że szczegółowy tryb i harmonogram 

opracowania projektu Strategii Rozwoju Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2026-2036 został 

opublikowany na portalu eSesja po czym odczytała uzasadnienie uchwały.  



8 

 

8 

 

Przewodnicząca zapytała, czy są jakieś pytania, jednak nikt się nie zgłosił.  

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni jednogłośnie przyjęli tę uchwałę. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z tężni solankowej w 

miejscowości Mogielnica. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poinformowała, że regulamin korzystania z tężni 

solankowej został umieszczony na portalu eSesja i będzie wywieszony przy tężni. Przewodnicząca 

zapytała, czy są jakieś uwagi lub pytania do regulaminu, nikt się nie zgłosił do dyskusji.  

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0 ; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 
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Przewodnicząca poinformowała, iż radni przyjęli tę uchwałę. 

9. Uchwała w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Mogielnica na lata 

2026-2028. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poinformowała, iż Gminny Program Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy 

Mogielnica na lata 2026-2028 został opublikowany na portalu esesja, po czym Przewodnicząca 

odczytała uzasadnienie uchwały.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy są pytania do tej uchwały, jednak nikt nie 

zabrał głosu. 

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 0; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni jednogłośnie przyjęli tę uchwałę. 

10. Uchwalenie Budżetu Gminy i Miasta Mogielnica na 2026 rok w tym: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała uzasadnienie uchwały budżetowej na 2026 rok. 

b) odczytanie opinii i wniosków radnych 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała opinie i wnioski radnych.  
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c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie zespół w Płocku o 

przedłożonym przez Burmistrza projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2026-2029 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała uzasadnienie Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie zespół w Płocku o przedłożonym przez Burmistrza projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2029. 

d) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie zespół w Płocku o 

przedłożonym przez Burmistrza projekcie uchwały w sprawie uchwały budżetowej na 2026 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała uzasadnienie Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie zespół w Płocku o przedłożonym przez Burmistrza projekcie uchwały w sprawie 

uchwały budżetowej na 2026. 

e) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy i 

Miasta Mogielnica na lata 2026-2029 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik odczytała objaśnienia do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy i Miasta Mogielnica na lata 2026-2029. 

Przewodnicząca zapytała, czy ktoś chce zabrać głos.  

Do dyskusji zgłosiła się Radna Ewa Ścisłowska.  

Przewodnicząca udzieliła głosu Radnej, która wymieniła koszty inwestycji na ul. Krakowskie 

Przedmieście: 60 000,00 zł na dokumentację, na rozbudowę kanalizacji 50 000,00 oraz na 

modernizacje oświetlenia ulicznego 20 000,00 zł i zapytała czy ta inwestycja będzie wykonana  

w 2026 roku.  

Burmistrz odpowiedział, że zaplanowane w budżecie środki przeznaczone są na dokumentację, 

która nie przewidywała przyłączy kanalizacyjnych do wszystkich posesji. Burmistrz podkreślił, że 

należy w pierwszej kolejności wykonać prace przyłączeniowe, by późnej było możliwe wykonanie 

prac na zewnątrz. Burmistrz oznajmił, że planowana jest również modernizacja oświetlenia 

ulicznego tej ulicy w podobnym stylu jak było to zrobione na ul. Dziarnowskiej. Burmistrz wyraził 

nadzieję na wykonanie tych zadań będzie możliwe w 2026 roku.  

Radna Ewa Ścisłowska wyraziła nadzieję, że realizacja modernizacji ul. Krakowskie Przedmieście 
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przebiegnie w takim tempie jak budowa chodnika przy ul. Wolskiej.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy ktoś ma jeszcze pytania.  

Do dyskusji zgłosiła się Radna Marzena Stępień.  

Przewodnicząca udzieliła głosu Radnej, która zapytała o kwotę 50 000,00 zł na sieć wodociągową 

w Kozietułach. Dopytała, czy będzie prowadzona sieć od stacji uzdatniania wody. Radna Marzena 

Stępień oznajmiła, że nie zauważyła kwoty w budżecie przeznaczonej na budowę windy w 

Ośrodku Zdrowia w Mogielnicy. Radna odniosła się do kosztu placu zabaw na osiedlu Belweder, 

gdzie zaplanowano kwotę 150 tys.  

Burmistrz odpowiedział, że kwota 50 tys. przeznaczona jest na wykonanie dokumentacji sieci 

wodociągowej w Kozietułach Nowych.  Burmistrz odnośnie budowy windy odpowiedział, że 

takie zadanie nie zostało umieszczone w budżecie, jednak nie wykluczył realizacji zadania, jeśli 

pojawią się środki na ten cel, zostanie wprowadzone do budżetu w przyszłym roku. Burmistrz 

wyjaśnił, że zaplanowane środki na plac zabaw przeznaczone są na remont i zakup nowych 

urządzeń. Burmistrz wyjaśnił, iż nie będzie to budowa nowego placu zabaw.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik udzieliła głosu Panu Adamowi Stępniakowi. 

Radny wyraził swoją opinię na temat budżetu, iż nie jest on za duży i życzyłby sobie lepszego. 

Radny Adam Stępniak wyraził swoje rozżalenie brakiem w budżecie inwestycji budowy windy  

w Ośrodku Zdrowia.  

Burmistrz zapytał czy Pan Adam Stępniak zapoznał się z budżetem? Na co Radny potwierdził i 

wyraził nadzieję na realizację zadania z nadwyżki budżetowej lub dotacji.   

Do dyskusji zgłosiła się Radna Ewa Ścisłowska.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik udzieliła głosu Radnej, która wspomniała o zbiórce 

pieniędzy podczas Folk Festiwal na Oddział Neurologiczny w Grójcu. Radna zapytała, czy można 

podjąć taką akcję by choć w części zebrać środki na budowę windy w SPZOZ w Mogielnicy.  

Burmistrz odpowiedział, iż jak najbardziej można zorganizować taką zbiórkę pieniędzy. 

Przewodnicząca zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania. 

Nikt nie zgłosił się do dyskusji.  

Przewodnicząca poprosiła o podejście do głosowania.    

Wyniki głosowania: 
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ZA: 11; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 2; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka, Stępniak Adam 

WSTRZYMUJE SIĘ: Stępień Marzena, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni przyjęli tę uchwałę. 

f) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej na 2026 rok 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania w sprawie uchwały 

budżetowej na 2026 rok, jednak nikt nie zgłosił się do dyskusji. Przewodnicząca poprosiła o 

podejście do głosowania nad przyjęciem projektu uchwały budżetowej na 2026 rok.   

Wyniki głosowania: 

ZA: 10; PRZECIW: 0; WSTRZYMUJE SIĘ: 3; BRAK GŁOSU: 0; NIEOBECNI: 2. 

Wyniki imienne: 

ZA: Baran Sławomir, Budzik Halina, Jagieliński Adam, Krawczyk Mirosław, Kuligowski 

Krzysztof, Kuligowski Mariusz, Lisiak Tomasz, Małek Wiesław, Popis Ireneusz, Pracownik 

Agnieszka 

WSTRZYMUJE SIĘ: Stępień Marzena, Stępniak Adam, Ścisłowska Ewa 

NIEOBECNI: Kiljan Radosław, Kowalska Zofia 

Przewodnicząca poinformowała, iż radni przyjęli tę uchwałę. 

11. Sprawy bieżące, interpelacje radnych. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik poprosiła o zgłaszanie się do dyskusji. Nikt nie zgłosił 
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chęci zabrania głosu. 

12. Sprawy mieszkańców. 

Do dyskusji zgłosiła się Pani Karolina Rutkowska Przewodnicząca Zarządu Komitetu 

Osiedlowego Nr 2 Przewodnicząca Agnieszka Pracownik udzieliła głosu Pani Karolinie 

Rutkowskiej. 

Pani Karolina Rutkowska zadała pytanie z jakich środków będzie realizowana inwestycja budowa 

stacji uzdatniania wody w Tomczycach za kwotę prawie 1 330 000 zł.  

Burmistrz odpowiedział, iż zadanie to będzie realizowane po części ze środków własnych Gminy 

a także będzie wnioskowane o dofinansowanie, ponieważ koszt tej inwestycji jest duży.  

Pani Karolina Rutkowska zadała drugie pytanie odnośnie rozbudowy boiska i urządzeń 

sportowych w Mogielnicy za ponad 1 mln zł, poprosiła o rozwinięcie tematu tej inwestycji. 

Burmistrz odpowiedział, iż ten temat był poruszany w poprzedniej sesji. Burmistrz wyjaśnił, że na 

boisku piłkarskim będzie budowany tor łuczniczy, na który Gmina pozyskała część 

dofinansowania ponad 1 mln zł. Składany jest kolejny wniosek do PFRON na dofinansowanie 

zadania budowy toru łuczniczego z dostępem dla osób niepełnosprawnych oraz oświetlenia 

boiska.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. Do dyskusji 

zgłosiła się Pani Agnieszka Małek Przewodnicząca Zarządu Komitetu Osiedlowego Nr 4. 

Przewodnicząca udzieliła głosu Pani Agnieszce Małek. 

Pani Agnieszka Małek zapytała Burmistrza o przedłużenie umowy dzierżawy Stowarzyszenia 

Karaś. Poprosiła o informację czy ta sprawa jest aktualna, czy wszystko jest w porządku. 

Burmistrz odpowiedział, iż zostało wywieszone ogłoszenie na tablicy w Urzędzie Gminy o 

wynajęciu obiektu, obecnie czeka na złożenie ofert po czym zostanie podpisania stosowna umowa.  

Pani Agnieszka Małek dopytała czy ta umowa zostanie zawarta ze Stowarzyszeniem Karaś. 

Burmistrz odpowiedział, że zostaną zweryfikowane oferty, ale jest na to szansa, ponieważ 

Stowarzyszenie Karaś działa na terenie gminy i okolicy, więc zawarcie z nim umowy byłoby 
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zasadne. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. Do dyskusji 

zgłosiła się Pani Monika Sadkowska Sołtys wsi Dębnowola. Pani Przewodnicząca udzieliła głosu 

Pani Monice Sadkowskiej. 

Pani Sołtys Monika Sadkowska podziękowała Panu Burmistrzowi i Opiece Społecznej za pomoc 

jednej z mieszkanek Dębnowoli i umieszczenie jej w Domu Pomocy Społecznej.  

Burmistrz wyraził zadowolenie, że są podziękowania za działania Gminy. Podkreślił również, że 

był osobiście u tej Pani i ją namawiał do zamieszkania w Domu Pomocy Społecznej ze względu 

na zapewnienie jej lepszych warunków mieszkaniowych oraz opieki.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos. Do dyskusji 

zgłosił się Pan Matysiak mieszkaniec Gminy Mogielnica. Przewodnicząca udzieliła głosu 

mieszkańcowi. 

Mieszkaniec Gminy Mogielnica zadał pytanie odnośnie możliwości wypowiadania się 

mieszkańców w ważnych kwestiach wcześniej niż pod koniec sesji w punkcie sprawy 

mieszkańców. Mieszkaniec zapytał, czy przewiduje się taką możliwość.  

Burmistrz odpowiedział, iż mieszkańcy zawsze mają prawo się wypowiedzieć, bez względu czy 

jest to sesja czy nie. Burmistrz poinformował, że mieszkańcy mogą przyjść do gminy i złożyć 

stosowne pismo w sprawie, która im się nie podoba, mogą również przyjść na komisję i podzielić 

się uwagami. Burmistrz oznajmił, że sesja jest miejscem, gdzie podejmowane są uchwały, które 

były już wcześniej omówione. Burmistrz poinformował, że mieszkańcy mogą przekazać swoje 

zastrzeżenia co do uchwał Radnym i Sołtysom, którzy są ich głosem. Burmistrz odpowiedział, iż 

wprowadzenie możliwości dyskusji mieszkańców przy podejmowanych uchwałach 

wprowadziłoby zamieszanie podczas posiedzenia sesji.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik udzieliła głosu Panu Matysiakowi, który to zapytał o 

doświetlenie. 

Burmistrz odpowiedział, że rozważany jest montaż lampy na słupie oświetleniowym. Burmistrz 

oznajmił, że wniosek został złożony i zna sprawę, jednocześnie prosił o cierpliwość, bo wykonanie 

może potrwać.  
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Mieszkaniec powiedział, że jest cierpliwy i dociekliwy, poprosił Burmistrza o określenie czasu, 

kiedy to będzie wykonane.  

Burmistrz przypuścił, że wykonanie doświetlenia będzie wykonane do końca marca.  

Pan Matysiak poruszył temat drewnianego budynku przy Urzędzie Gminy, zapytał na co będzie 

przeznaczona działka oraz czy jest to ujęte w budżecie.  

Burmistrz poinformował, że owa działka została zakupiona, Gmina kolejny raz wystąpiła do 

konserwatora zabytków o możliwość zburzenia budynku. Burmistrz oznajmił, iż nie wie, dlaczego 

konserwator wydaje negatywne opinie odnośnie wyburzenia, mimo że budynek sam się zawalił 

od środka. Burmistrz zapewnił, że będzie się starał, aby uzyskać zgodę na rozebranie budynku, 

ponieważ nie spełnia on żadnej roli, a stanowi zagrożenie. Burmistrz poinformował, że chciałby, 

aby na tej działce powstał Dom Kultury wraz ze schronem w podziemiach dla mieszkańców. 

Podkreślił, że taka inwestycja wymaga czasu.  

Przewodnicząca ponownie udzieliła głosu Panu Leszkowi, który zapytał o kwotę odszkodowania 

Gminy wobec supermarketu Biedronka.  

Burmistrz wyprostował, że Gmina nie ma sprawy z „Biedronką” tylko z właścicielem, który 

udostępnia miejsca pod sklep. Burmistrz poinformował, że bez prawomocnego wyroku sądu nikt 

nie może żądać odszkodowania od Gminy. Przewidywana kwota może wynieść około 100 tys. zł 

Burmistrz poinformował, że sprawa sądowa jest w toku, i na tą chwilę Gmina nie jest zobligowana 

do zapłacenia odszkodowania.  

Przewodnicząca udzieliła głosu Panu Matysiakowi, który zadał pytanie o orientacyjny koszt 

budowy windy w Ośrodku Zdrowia.  

Burmistrz odpowiedział, iż na ten moment nie ma takiej wiedzy i zlecił już Pani Kierownik 

Ośrodka Zdrowia, żeby się zorientowała. Burmistrz poinformował, że obecnie ma przyjechać 

osoba, która zbada budynek i sprawdzi jaka winda byłaby najlepsza, a także wybrać miejsce w 

jakim miałaby powstać, co wiąże się z kosztami. Burmistrz powiedział, że zadanie to nie zostało 

uwzględnione w budżecie gminy, ponieważ nie jest znany całkowity koszt inwestycji. Burmistrz 

zaznaczył, że budowa windy w miejscu publicznym wymaga spełnienia określonych kryteriów i 

warunków więc trzeba poważnie podejść do tego tematu. Burmistrz poinformował, że poruszył z 
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Panią Kierownik kwestię zagospodarowania pomieszczenia w budynku ośrodka po dawnym 

magazynie opału. Burmistrz zasugerował wykonanie w tym miejscu magazynu środków obrony 

cywilnej.  

Burmistrz odpowiedział, że publiczne WC zostało uwzględnione w budżecie i będzie realizowane. 

Pan Matysiak zapytał, ile Ośrodek Zdrowia pobiera czynszu za wynajmowany lokal pod 

działalność apteki.  

Burmistrz odpowiedział, że jest to kwota około 8 tys. miesięcznie.  

Radny Adam Stępniak poprawił, iż ta kwota wynosi 6 tys. Radny zasugerował Radzie, że powinna 

zająć się tym tematem, ponieważ ten czynsz nie był podnoszony od 2011 roku. 

Burmistrz powiedział, że o wysokości czynszu nałożonego na aptekę to decyzja kierownika 

jednostki ochrony zdrowia.  

Mieszkaniec dopytał o doświetlenie ul. 3-go Maja czy realizacja będzie w marcu 2026 r.  

Burmistrz potwierdził te słowa.  

Radny Adam Stępniak zgłosił się do dyskusji.  

Przewodnicząca udzieliła głosu Radnemu, który zapytał co z parkingiem miejskim na działce przy 

Urzędzie Gminy, który miał być robiony w poprzedniej kadencji. 

Nawiązała się dyskusja pomiędzy Radnym a Burmistrzem.  

Burmistrz wyjaśnił Radnemu Adamowi Stępniakowi, że temat tej nieruchomości był już dzisiaj 

poruszany. Przypomniał, iż konserwator zabytków nie pozwala na rozebranie drewnianego 

budynku przy Urzędzie.  

Przewodnicząca powiedziała, że gdyby Radny nie wychodził z sali konferencyjnej znałby temat. 

Radny dopytywał, dlaczego Gmina kupiła działkę z budynkiem, na której nie można nic zrobić. 

Radny przyznał, że działka była zakupiona w kadencji poprzedniego Burmistrza.  

Pan Burmistrz ponownie oznajmił, że dalej będzie się starał o pozwolenie na wyburzenie 

drewnianego budynku przy Urzędzie Gminy.  

Radny Adam Stępniak zadał pytanie odnośnie Rady Społecznej SPZOZ, dlaczego tak rzadko 

odbywają się spotkania. Radny zauważył, iż przez dwa lata odbyły się dwa takie spotkania. 

Burmistrz oznajmił, że to pytanie należy kierować do Rady Społecznej SPZOZ, której członkami 

są Radni oraz Przewodniczący. Burmistrz nadmienił, iż nie było wniosków od członków Rady 
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Społecznej, aby spotkania odbywały się częściej. Burmistrz zakomunikował, że jeżeli Radni czują 

potrzebę większej ilości spotkań powinni to przekazać Przewodniczącemu Rady Społecznej 

SPZOZ.  

Przewodnicząca zapytała, czy ktoś chce jeszcze zabrać głos.  

Do dyskusji zgłosiła się Pani Beata Haśkie Sołtys wsi Kozietuły Nowe. 

Przewodnicząca udzieliła głosu Pani Sołtys, która poruszyła temat windy w SPZOZ w Mogielnicy.  

Pani Sołtys oznajmiła, iż zorientowała się co do kosztów i podała, że szklana winda zewnętrzna 

kosztowałaby od 250 000,00 zł wzwyż. Pani Sołtys oznajmiła, iż Gmina może wnioskować o 

dotację do PFRON-u oraz Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.  

Pani Sołtys poinformowała Sołtysów, iż od 1 stycznia 2026r wzrastają uprawnienia sołtysów. 

Pani Beata Haśkie przekazała, iż Sołtysi będą obowiązkowo powiadamiani o posiedzeniach 

Komisji, będą mieć prawo wypowiedzenia się, ale nie będą mogli brać udziału w głosowaniach. 

Pani Sołtys zwróciła się do Burmistrza, że obiecał mieszkańcowi Gminy Mogielnica lampę do 

końca marca. Pani Sołtys wypowiedziała się, że ona też wnioskowała o trzy lampy na 

skrzyżowaniach i nadal ich nie otrzymała, więc zwróciła się z prośbą o zakup lamp solarnych do 

czerwca.  

Burmistrz odpowiedział, że może uda się to zrealizować. 

Przewodnicząca udzieliła głosu Radnej Marzenie Stępień, która zapytała czy Pani Kierownik 

SPZOZ nadal mieszka w Ośrodku Zdrowia w Świdnie.   

Burmistrz odpowiedział, że Pani Kierownik już tam nie mieszka.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik udzieliła głosu mieszkańcowi Gminy Mogielnica, który 

zwrócił się do Pani Sołtys Beaty Haśkie iż obiecana lampa nie jest dla niego. Mieszkaniec poprosił 

Burmistrza by dowiedział się jaką kwotę czynszu płaci apteka za wynajem lokalu.  

Burmistrz odpowiedział, że na następną sesję zaprosi Panią Kierownik, która udzieli szczegółowej 

informacji. Mieszkaniec zakończył wypowiedź i życzył wszystkim wesołych świąt.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zapytała, czy ktoś chce się jeszcze wypowiedzieć, jednak 

nikt nie zgłosił się do dyskusji.  

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik złożyła serdeczne życzenia z okazji zbliżających się Świąt 

Bożego Narodzenia.  

Do sali konferencyjnej wszedł ksiądz z Parafii PW. Wszystkich Świętych w Michałowicach w 
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przebraniu Świętego Mikołaja. Burmistrz powitał księdza i podziękował za jego obecność, po 

czym złożył życzenia świąteczne.  

Przewodnicząca, Zastępca Przewodniczącej i Burmistrz rozdali opłatek a następnie ksiądz 

odmówił modlitwę. Nastąpiło symboliczne połamanie się opłatkiem, po którym ksiądz z 

Michałowic wręczył prezenty wszystkim zgromadzonym na sesji.  

13. Zakończenie obrad. 

Przewodnicząca Agnieszka Pracownik zakończyła obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w 

Mogielnicy. 
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